
QUESTIONNAIRES ACTIVITES CULTURELLES SurveyMonkey

1 / 7

90.91% 40

68.18% 30

56.82% 25

47.73% 21

Q1
Sorties découvertes du patrimoine
Réponses obtenues : 44
 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants: 44  
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74.42% 32

62.79% 27

69.77% 30

Q2
Evènements et spectacles
Réponses obtenues : 43
 Question(s) ignorée(s) : 3

Nombre total de participants: 43  
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47.22% 17

38.89% 14

19.44% 7

16.67% 6

19.44% 7

Q3
Ateliers
Réponses obtenues : 36
 Question(s) ignorée(s) : 10

Nombre total de participants: 36  
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46.34% 19

56.10% 23

Q4
Périodicité des activités
Réponses obtenues : 41
 Question(s) ignorée(s) : 5

Nombre total de participants: 41  
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79.55% 35

18.18% 8

31.82% 14

29.55% 13

6.82% 3

Q5
Durée des sorties
Réponses obtenues : 44
 Question(s) ignorée(s) : 2

Nombre total de participants: 44  
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67.44% 29

32.56% 14

Q6
Etes-vous disposé à proposer des activités et prêt à participer à la
mise en place avec l'appui de la commission Activités Culturelles

Réponses obtenues : 43
 Question(s) ignorée(s) : 3

TOTAL 43
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35.90% 14

64.10% 25

Q7
Identité
Réponses obtenues : 39
 Question(s) ignorée(s) : 7

Nombre total de participants: 39  
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